mi) 為偶像

平

衡。 香港文匯報記 鍾嘉欣慶幸能在生

攝得

眾人齊為全運會

點讚

香港文匯報記者子棠

香港文匯報訊(記者 阿祖)鍾嘉欣與呂爵安(Edan)昨日出席時尚品牌活 動,嘉欣此行在港共逗留九天,剛完成內地演唱會,昨日完成工作後便飛 返加拿大繼續照顧三個孩子做全職媽咪。Edan 稱見細個時的「女神」 嘉欣緊張得不敢多言;嘉欣稱與炎明熹(Gigi)好合拍,表示好想 遠是第 同新世代合作,還打趣說可以與 Gigi 演母女,讚 Gigi 未來潛力 無限,寄語 Gigi 要相信自己,並笑指大女視鍾柔美(Yu-

嘉欣強調家庭



都十分支持她,不僅開始喜歡她的歌曲和演 出,更分別在不同站次欣賞過她的演唱會,唯 獨丈夫尚未在現場觀賞。她期待不久的將來能 在港開騷。

談到嘉欣新歌《Believe In Yourself》邀得 「翻版鍾嘉欣」Yumi拍MV,兩人雖相差23 歲,但同框卻似足兩姊妹。 嘉欣笑指大女視 Yumi為偶像,還投訴「為何年輕版不找我 演」。嘉欣透露女兒學舞頗具潛質,「若她真 想入行,我不會阻擋,但會教她先打好心靈根 基,堅守自我,站穩腳步,不被外界影響以免 誤入歧途。」

寄語Gigi要相信自己

此外,嘉欣亦與Gigi於社交平台拍片分享, 嘉欣透露兩人不單是同月同日生,連名字也相 近:「我叫嘉欣, Gigi 真名叫佳恩。」大家都 是傻傻的白羊座,所以好合拍。嘉欣表示好想 同新世代合作,還打趣説可以與Gigi演母女。 問會否想合唱一曲?她笑言暫未想得太遠,但 大讚 Gigi 擁有「天使跌落凡間」的歌聲,將來 會是亞洲市場最勁的女主角,未來潛力無 限。談到 Gigi 曾被 TVB 雪藏,嘉欣表示不太清 楚,並寄語Gigi要相信自己。對於早年與楊思

琦在番禺遇險的經歷,她表示已釋懷,更維持 大家的關係,成為「生死之交」,現希望大家

Edan表示年輕時被家人禁看電視,很少追 劇,但記憶中與眼前的嘉欣也沒多大分別,依 然是他細個時的「女神」,所以見面時緊張得 不敢多言。Edan 目前隨 MIRROR 「士多啤梨 組」赴泰國表演和領獎,談到姜濤病倒,Edan 指姜濤僅是腳部不適,並因行程緊湊無暇品嘗 美食。而此行妹妹「小如豬」有陪媽咪同行遊 玩,提到妹妹之前出席品牌活動,他笑稱妹妹 雖背稿熟練但仍緊張,並支持她體驗不同工作 賺取零用錢。Edan表示不介意兄妹檔出活動, 但妹妹專修牙科,應沒興趣正式入行。

Edan稱有無獎項不改初心

2025 MAMA 頒獎典禮將於 11 月 28 日至 29 日在啟德體育園舉行, MIRROR 將全體出 席。Edan笑言「發夢都冇諗過」,獲知消 息時反問是否真實,感到既榮幸又緊 張,會全力準備,不抱「集郵」心 態。另談到因澳門騷撞期將缺席叱 咤頒獎禮,他相信頒獎禮不會 冷清,其他歌手仍會支持粵 語歌。他表示:「只知 獎項是計播放率,有

有獎都不影響做音樂的本質。」

《模範的士3》,定於下月21日首播。Edan坦 言有份參與已很幸運,跟李帝勳對稿已好開 心,很期待自己的表現。問他未來方向 是否主攻海外市場?他表示將把握 各地機會,繼續推廣好音樂。至 於他跟梁洛施、譚耀文等合作 的新片《法迷藏》預計 (記者 年底上映, Edan稱角色 棠)草蜢日前到 需横跨20年,是演 新城接受黎莉的訪 技上的重大 , 宣傳新歌《老的 突破。 辣》,分享創作點滴,更暢 談成軍近40年的願望——成為 樂壇的「Legend」(傳奇),為香

另外,Edan與韓國男神李帝勳合作演出的

港音樂歷史寫下重要一頁 蔡一智表示草蜢當年的初心,就是希望 「香港能有一隊組合」,而這份堅持本身就 是一種成就,期望繼續做到60或70年,成為-個 Legend,在香港音樂史上留下「草蜢」之名。蔡 ·傑補充説,草蜢不止在香港有成就,更代表本地藝 人成功衝出國際舞台,贏得一席之地。蔡一智自信表示: 亞洲無其他像草蜢這樣40年未換成員且持續活動的組合。蘇

志威風趣地説,現今在網絡搜尋「草蜢」已不再是昆蟲,而是他 們三人的形象,這本身就是時代與成就的印證 草蜢將能持續近40年的傳奇,歸功於三人夢想一致、互相包容及堅 守承諾,他們坦言組合經營不易,一份收入三人分,意見多且競爭大,但 他們從未選擇單飛這條輕鬆的路。蔡一智強調,他們擁有共同的夢想-

「香港製造」的傳奇組合,這種「偏向虎山行」的堅持,所帶來的滿足感是金 錢無法衡量的。他寄語:「我哋係『香港仔』,在屋邨長大,憑笨拙的理想走到今 日,莫忘根本。」草蜢明年4月將重返紅館舉辦40周年演唱會 之地」,共創傳奇新章

■草蜢寄語莫忘根本。 主辦方供圖 香港文 匯報訊 (記 者 梁靜儀) 劉 洋、沈宗賢及阮慧珊 昨日出席將於12月14 日舉行的慈善演唱會《跨 越時空點唱會》記者會,鼓勵 及支持殘疾人士追逐夢想。演唱 翌

紀八九十年代,重溫經典流行歌曲。 劉洋笑言當晚會唱粵語歌《 暴風女神 Lorelei》,而今次亦是他首次演音樂劇,問到可要跳 舞? 他笑説:「好呀,但暫時還未開始排練。」一直 有練習粵語的劉洋,被讚有進步,他坦言聽還可以,但 講得很慢,嫌自己的用詞量不足,他又即場用粵語講: 「香港燒鵝好好食。」之前節食減肥的他,提到最愛吃的燒鵝 就開心,直言香港的食物很美味,很難忍口。他自爆曾幫占士丁丁

介紹女仔,卻不成功,因對方無心尋愛,反而更愛美食。

會將以三位歌手的童年與成長經歷為 藍本,以音樂劇形式帶領觀眾回到上世

身兼音樂總監的沈宗賢,表示今次最大的難題不在唱歌,而是要將 上世紀八九十年代多首經典歌曲重新編成medley,由於本身是馬來西 亞人,所以每首經典歌曲都需上網搜尋有關資料,但相信所選的歌都 會符合觀眾的口味。他又稱若今次演出成功,可能會到不同地方做巡



(左起) 劉洋 沈宗賢及阮慧珊齊比 ľ

一靜儀

攝

傳

群星齊撐全運會上陣示範鬧笑料◐

第十五屆全國運動會 ②viu~ 記者會

香港文匯報訊(記者 子棠) 江燡生(AK)、邱士縉 (Stanley) 、邱傲然(Tiger)、李芯駖、蘇雅琳(Ivy So)、 許軼(Day)等多位MIRROR 和COLLAR成員及ViuTV旗 下藝人,昨日出席記者會支持11月舉行的第十五屆全國運動 會,並於會上玩遊戲示範多項運動項目動作,場面搞笑。同場 的還有一眾主持及擔任評述的現役與前運動員。

AK表示很高興有份做評述員分享盛事,但未知參與的項 目,很期待觀看街舞、劍擊和田徑賽;自幼習武並練習多項 球類的Tiger表示會多留意武術、籃球和網球的比賽,希望能 從中學習;而Stanley則透露最愛籃球,笑稱他們是節目的氣 氛小組。提到 MIRROR 將為《2025 MAMA AWARDS》擔 任表演嘉賓,他們表示既緊張又興奮,公司亦嚴陣以待,預 留檔期給他們加緊排練,希望能為大家帶來精彩演出。AK指 每位韓星都是他們的偶像,屆時除了做好本分,還會盡力 「集郵」。

對於MIRROR缺席叱咤頒獎禮或會冇獎,AK笑言自己去 了也是冇獎,而MIRROR從來都不是為獎項,最重要的是表 演能感動人。提到有指「鏡粉」 (MIRROR 粉絲暱稱) 仍到



(左起) AK、Tiger與Stanley笑言為氣氛小組。

香港文匯報記者子棠 攝

頒獎禮投票為他們爭獎,卻被擔心分薄到澳門支持他們元旦 演出的粉絲人數;AK認為這非他們所能控制,他們只能控制 表演質素,會專心準備演出;Stanley則指粉絲有選擇自由, 况且粉絲不只支持他們,也可能是支持其他歌手。

芯駖在中學時期曾擔任8年校隊排球隊長,近年亦有泳裝 上陣拍攝打沙灘排球,並指後者既要雙腳用力插入沙內及跑 步,還容易中暑,不過能在戲中參與這項活動也很開心,並 感受到吸收足夠的陽光和維他命D,睡眠也更好,可惜香港 很少適合打沙灘排球的場地,故自己很樂意幫助推廣這項運 動。Day表示將有份參與相關節目,但因對球類認識不深, 所以可能被安排與觀眾一起體驗觀摩運動;不過她自言射擊 方面頗準,當然不及專業運動員,但曾於台灣和韓國的夜市 玩射擊遊戲,皆能奪得公仔做獎品。Ivy則指期待欣賞游泳比 賽。自COLLAR演唱會清減不少的她自言已肥了少許,但覺 現在很健康無需增肥,就連健身教練也很滿意她現在的體 形。提到COLLAR今年底將出席倒數活動及元旦舉行的頒獎 禮,芯駖笑言預計那兩天無得瞓,因一早要起身化妝,透露



李芯駖與蘇 文匯報記者子棠 攝縣雅琳十分期待全運

(左

許軼

日日

■ ⑤歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk